
 

 
6. mednarodna konferenca 

DRUŽBENA ODGOVORNOST IN IZZIVI ČASA 2011 
MLADI V PRESEČIŠČU SVETOVNIH SPREMEMB 

Maribor, 10. - 12. marec 2011 
Lokacija: Štajerska gospodarska zbornica, Ulica talcev 24, 

in Narodni dom Maribor, Ulica kneza Koclja 9, Maribor, Slovenija 

 
Sporočilo za medije! 

 

Mladi v presečišču svetovnih sprememb: sodobni fenomeni in razvoj mladine 
Na tro‐dnevni 6. mednarodni konferenci »Družbena odgovornost in izzivi časa 2011« bo v organizaciji inštituta 
IRDO in njegovih partnerjev predavalo več kot 90 avtorjev iz enajstih držav sveta. 
 
(Maribor, 17.2.2011) V Mariboru bo od 10. do 12. marca 2011 potekala  že  šesta mednarodna konferenca 
»Družbena odgovornost  in  izzivi časa 2011: Mladi v presečišču svetovnih sprememb«, ki  jo v sodelovanju s 
številnimi partnerskimi organizacijami  in ustanovami organizira  Inštitut  za  razvoj družbene odgovornosti  ‐ 
IRDO.  V  treh  dneh  bo  svoje  znanje  in  izkušnje  izmenjalo  več  kot  90  tujih  in  slovenskih  strokovnjakov  s 
področja sociologije, ekonomije, psihologije in ostalih disciplin, ki se ukvarjajo s populacijo mladih.  

 
Inštitut za razvoj družbene odgovornosti ‐ IRDO v sodelovanju z Uradom za mladino RS, Uradom Vlade 

RS  za  Slovence  v  svetu  in  v  zamejstvu  ter  s  številnimi  drugimi  partnerskimi  organizacijami  v  luči  družbene 
odgovornosti  tokratno  konferenco  posveča  raziskovanju  populacije  mladih,  ki  predstavljajo  skupino,  ki  je 
neprestano v presečišču svetovnih sprememb  in na katere družbene, socialne, ekonomske, politične  in druge 
spremembe močno vplivajo in s tem ustvarjajo prihodnost njih in vseh nas.   

Več kot 90 strokovnjakov iz enajstih držav ‐ Slovenije, Avstrije, Francije, Velike Britanije, Poljske, Rusije, 
Nemčije,  ZDA,  Italije…  ‐  bo  obravnavalo mlade  z  različnih  vidikov:  raziskovanje  sodobnih mladih,  vzgoja  za 
celovitost obnašanja, mladinsko delo v praksi, rizični življenjski stili, socializacija mladine, ESS mladinske mreže, 
zaposlovanje mladih in mladinsko podjetništvo, mladinski hoteli, mladinsko delo v praksi. “Mladina je posebna 
družbena  skupina,  ki  je  povezana  z  oblikovanjem moderne  družbe.  Lahko  rečemo,  da  je mladina  nekakšna 
metafora moderne družbe. Bolje razumemo dogajanje v sodobni družbi, če razumemo sodobne fenomene med 
mladimi  in  obratno:  sodobne  izkušnje  so  ključ  za  razumevanje  razvoja mladine,” meni  dr. Andrej  Fištravec, 
predsednik Programskega odbora konference in vodja Znanstveno‐raziskovalnega centra Inštituta IRDO.  

Zasl. prof. ddr. Matjaž Mulej, predsednik Strokovnega sveta  inštituta  IRDO, Raziskovalnega sveta ZRC 
IRDO ter podpredsednik Programskega odbora konference k temu dodaja: “Družbena odgovornost pomeni, da 
vsakdo izmed nas dela dobro preko meja, ki jih družba določa, zahteva pa tudi inoviranje navad ljudi v smeri k 
celovitosti obnašanja, zlasti razmišljanja in odločanja. Zato je delo z mladimi in za mlade tudi z vidika družbene 
odgovornosti  izrednega  pomena!  Vsako  leto  s  konferenco  'Družbena  odgovornost  in  izzivi  časa'  naredimo 
kratek  pregled  stanja  na  področju  delovanja  in  razvoja  družbene  odgovornosti,  hkrati  pa  izpostavimo 
posamezno temo, ki je v danem časovnem obdobju najbolj aktualna. Glede take vsebine smo edini v Sloveniji, 
tudi  zato,  ker  povezujemo  teorijo  s  stroko,  znanstveno  plat  s  praktičnimi  prikazi  uporabe,  ter  zato,  ker 
povezujemo stroke interdisciplinarno z namenom čim bolj celovitega pristopa k reševanju problemov sodobne 
družbe in človeka v njej.« 

Tretji  dan  konference  bo  v  prostorih  Kulturno  izobraževalnega  društva  Kibla  in  Narodnega  doma 
Maribor potekalo posebno znanstveno, strokovno, kulturno in družabno srečanje “Mladi v Sloveniji in po svetu 
– družbena odgovornost  in podjetništvo”. To  srečanje  Inštitut  IRDO organizira  s podporo Urada Vlade RS  za 
Slovence po svetu in v zamejstvu ob 20. obletnici samostojnosti Slovenije. Slovenski znanstveniki in strokovnjaki 
iz tujine in zamejstva bodo spregovorili na temo mladih, družbene odgovornosti in podjetništva. 

''Mladi so zanimiv predmet raziskovanja različnih znanosti. Tudi zato, ker je populacija mladih izredno 
heterogena  družbena  skupina.  Tako  zelo,  da  že  nekaj  časa  ni mogoče  govoriti  o  eni  sami mladini,  saj med 
mladimi obstajajo številne socialne in kulturne razlike. Mladina je danes pluralen družbeni subjekt, hkrati pa se 
zaradi  svojega posebnega odnosa do modernih družb  izvija  zgolj  generacijskemu  razumevanju,’’  je dodatne 
razloge  za  konferenco  navedel  programski  vodja  konference  IRDO  2011,  dr.  Andrej  Fištravec  ter  dodal: 
“Osnovna namena konference sta osvetliti novejše poglede na raziskovanje  in delovanje sodobnih mladin ter 
omogočiti  srečanje  znanstvenih  in  strokovnih delavcev  s  tega področja  –  tako  s prispevki  kot  v medsebojni 
komunikaciji;  istočasno  pa  premisliti,  v  kolikšni  meri  lahko  mladi  sodelujejo  pri  oblikovanju  družbeno 
odgovorne družbene prihodnosti sodobnih družb tre predstaviti prakso njihovega delovanja.'' 

Dodatne informacije:  

 Dr. Andrej Fištravec, vodja ZRC IRDO in predsednik Programskega odbora konference, tel. 051 398 252 

 Anita Hrast, direktorica  inštituta  IRDO  in predsednica Organizacijskega odbora konference,   tel.: 031 344 883, e‐
pošta: anita.hrast@irdo.si, info@irdo.si, www.irdo.si  


